lw/Bw 62°0 d10zUaq "q'wW €T°0=2TOU! ¥OE=PaND £82# 8Y0LI9

lw/Bw 62°0 d10zUaq "q'wW 0T'0=2TOu! 082=PaNB €/2# 80LI9
AW QT a)ju "q'w ¥T°0=2¢TOU! 92y=paNb 8/2# E¥0LI9
AW QT a)u "q'w 2T°0=2TOou! THy=paNb 89z# €€0LI9

_H soulwesed €1°0=¢TOUJ ZTS=P3IND £92# 820119
soulwesed ¥T'0=¢TOUJ 0TS=P3ND 0Gz# STOLI9

INW 000T 8pHolyd "q'w L0'0=¢Touyl 9T=PpaNb T82# 9v0LI9

INW 000T 8pHolyd "q'w 60°0=2TOU! 005=P3ND T.Z# 9€0LI9

AW 80°0 dOIYD ‘q'w €T°0=2TOU! 99¥=PaNB 6.2# 70119
AW 80°0 AOIYD ‘q'w 60°0=2TOU! 677S=P3aINDB 692# r£0LI9

_H 00°0 8puojyaIp Jenbered “q'w LT°0=2TOY! FEE=P3IND G/ Z# 00119
00°0 8puojyaIp Jenbered ‘g'Ww gz'0=2TOY! 967=P3INDB G9Z# 0£0LI9

[ozepiwAyaw—g—|Aye—-T 'q'W 02'0=2TOUl #95=P3INB ZLT# LTHY

_|_H [ozepiwiAyisw-g—jAy1e-T ‘q'Ww 92°0=2ToY! T.E=P3IND ¥9T# 6HY
7|_H INW QT duisAT 8uloyd ‘q'w  8T°0=ZTOY! G6S=P3IND ¥8T# 6ZHY

Ww QT duIsA7aulloyd "q'w  G2'0=ZToul TTS=PaING 8.T# EZHY

|_H 6Hd ‘q'w ¥T'0=¢TOUJ 925=PaND BET# SYHE
6Hd ‘q'w 60°0=¢TOYJ GGT=PaND TET# LEHE
ui01q dueW €2°0=2TOUl 995=paNB G8T# OEHY
‘|_H ui01q dueWw 6€°0=2TOUl 6TS=PING 6LT# vZHY
F_H ujoig duLew GT°0=¢TOUl 0LL=PaINB €LT# 8THY
ujoig duLew GT°0=¢TOUJ 029=P3INB G9T# OTHY
INW G/T 8rel8oe ‘q'w LT°0=2TOUl 2eS=paNB 0LT# STHY
1H INW G/T 8rel8de ‘q'w 6T°0=2TOU! ££9=PaNB 29T# LHY
F_H AW G'/8 8e1ade ‘g'w 8T°0=2TOUJ 6.G=P3ND T.T# 9THY

INW §'/8 alelade q'w GT'0=2TOU! ¥€9=P3ND £9T# 8HY
w T 3puojyd (1) ISAAIN "'W 9T"0=2TOoU! 875=PaNB 2EZ# GrHS
w T 9puojyd (11) ISAAIN "g'W 8T"0=2TOoU! 295=PaNb 80Z# TZHS

W T 8pHOoIYd (1) [BIIN "g'W #T°0=¢ToY! T0G=PaNb 8Zz# TYHS

] w T apuojyd (11) IBY2IN "g°W 0Z°0=2TOYl 805=PaNB ¥0Z# LTHS
_| w T 8puojyd (1) INAIN "q'W £2°0=ZTOY4 0T9=P3ND /G# TTHZ

|_H 20€ q'w 9T°0=2TOY! 895=paNb /¥ T# GHY
062 q'w 0T'0=2TOYl GZE=paNb 9pT# YHV
\_H 207 q'w 82°0=2TOU! 905=PaND 6¥T# LHY
2/€quw 02°0=2TOY! 8/¥=paNb 8y T# 9HVY
T0°0 d¥eldde (wnijfeyLl 'q'w 6T'0=¢TOUI 92G=PaINB 99# OZHZ
_|_H 00°0 8¥e1d2e (wnijieyL ‘g'w 8T'0=2TOYl £65=P3IND §9# 6THZ

7|_H T0'0 9reldde (JwnijfeyLl 'q'w 9T'0=¢TOoul 88€=PaINB 9.2# T¥0LI9
T0'0 9¥eldde (JwnijfeyLl 'q'w 6T°0=¢TOUl 825=PaINB 99z# TEOLI9

yjoiq aulrew TT'0=¢ToU! E7Z=PaIND EET# GEHE
yjoiq aulrew €1°0=¢TOY! ETZ=P3IND GZT# TEHE
yjoiq aulrew €T°0=¢TOY! L8T=P3ND ¥ZT# OEHE
NW g'odulz 'qu ZT°0=2TOUl 20T=PaND 2ZT# 8ZHE

G'gHd 'q'w 60°0=¢TOU! 90¥=P3NB 9ET# ZYHE

T 9Hd ‘q'w €T°0=¢TOY! ZTH=PaND GET# TYHE
G'oHd ‘qw ¥T°0=¢TOU4 8E9=P3ND 8ZT# YEHE

9Hd ‘q'w ¥T°0=¢TOUJ 0ZS=PaND LZT# EEHE

gHd ‘q'w 90°0=2¢TouY! 8.7=paND 8ET# YYHE

gHd ‘q'w 0T°0=¢ToYl 229=p3ND OET# 9EHE
LHd qw €T°0=2TOUl ¥7S=PaIND LET# EVHE
LHd qw TT°0=2TOUl GT9=POND 62T# SEHE

A G/ 3pIXoInS |Ay1BWIa "q'W 22" 0=2TOoY! 929=paNb 98# OvHZ

INW 000T 8pHOYD "q'w €T°0=2TOYJ 6T9=PaNB 9/# OEHZ
ui01g dulew 0Z°0=2TOu) #85=paNb /8# TrHZ
Uj01g dulew 6T°0=2TOUJ 299=PaNb //# TEHT
|w/Bw 62°0 dl0ZUSY "q'W  GT'0=¢TOUI Z59=P3NB 6.# EEHZ
yro1q duew TT°0=2TOUJ GTSG=PaND 89# ZZHZ
INW 9T"0 d0|YD 'q'w ¥1°0=2TOUJ ZG5=PaNB 2/# 9ZHZ
INW 80°0 dNIO|YD "q'w ¥T1°0=2TOU 299=P3aNB T.# SZHZ
00°0 @pUOJYIIP Jenbesed g'W Og'0=2TOYI 8T9=P3IND €9# LTHZ
Jw/Bw T upAwoydsoyd ‘qw  $T°0=ZTOUI ZEG=PIND Z8# 9EHZ
_|_H |w/Bw G0 upAwoydsoyd ‘q'w  ZT'0=2ToYl 0TS=PaNG T8# SEHT
_| |w/Bw €00 2IpISN4 "gq'W  $2'0=¢TOoU! E67=PaND ¥8# BEHZ
INW 0Z MU q'w TZ'0=2TOU! 6%5=P3ND 0.# ¥ZHZ
_|_H NW QT 81U q°'w 6T°0=2TOU! E¥S=P3ND 69# EZHT

_| |w/Bw 85'0 dl0zUBY "q'W L0°0=¢ToYl T6T=PaNB 08# EHZ

i _H w T apuojyd (j1) 18ddod ‘g w GT°0=ZTOUI 895=P3ND GEZ# 8YHS
w T apuojyd (j1) 18ddod ‘g w LT°0=ZTOYs 955=P3aNB L0Z# 0ZHS

w T apuojyd (11) 12ddod “q'w 2T°0=2ToU! ¥0S=PaNDB TEZ# ¥7HS

— —— W T 8puojyd (|1) 1oddod ‘q'w /T'0=2ToY! ZvS=PaNB TTZ# FZHS

w T apojyd (11) 1oddod “q'w GT°0=2TOY4 9£€=P3aNB 09# ¥ THZ

— INW Gz 9puonjj wnipos ‘q'w  OT"0=¢TOY! E¥E=P3IND T9# STHZ

—— AW 0G 8pUoN|} WNIPoS "q’'W  0Z'0=¢TOUl 9.T=PaNB Z9# 9THZ

A_H INW £9°0 8pLOIYD }eqOD "g'W L0"0=2TOY! L0G=P3NB 0EZ# EVHS
INW ¥9°0 9pLOJYD JegqoD ‘g’ £0°0=¢TOUI GTS=PaIND 90Z# 6THS
INW Z€°0 8pLOIYd JeqoD 'q'W LT 0=¢TOU! 66¥=PaND £€Z# IYHS
INW Z€'0 9PLIOJYD JeqoD 'g'W BT"0=¢TOU 995=PaNB 602# ZZHS

INW £9°0 8PHOIYD }BqoD "g'W L0"0=2¢TOU! 96¥=PaNB 0TZ# ECHS

:H INW Z€°0 9pLOojYd Jfeqod ‘g’ 9T"0=¢ToUl T6v=PaND 622# ZVrHS
INW Z€°0 9pLOJYD JfeqoD ‘g’ 9T"0=¢TOoUI Z85=PaNB G0Z# 8THS
INW £9°0 9pLIOJYD JfegqoD "q'W 60°0=¢TOUl T85=PaIND vEZ# LVHS

_H INW £9°0 8pHOIYD JBqoD 'g'W 8T 0=¢TOU! T9¥=PaND 65# ETHZ
INW Z€°0 8pHOIYD JBqoD g'W LT'0=¢TOU! 26¥=PaNb 85# ZTHZ

(N) se aurone-1 ST'0=¢Toy! 8TE=P3NB EV# PYHT
(N) se auona-1 9T°0=2TOYl 885=paNb Gz# GZHT
(N) se auiuere|fuayd-1 LT°0=¢ToY! 865=P3ND G¥# 9YHT
(N) se suiuerejfusyd-1 LT°0=2T0YJ 9€9=paNb /2# LZHT
(N) se aujonajos|— 9T°0=2TOY! ¥85=paND z¥# EVHT
(N) se aujonajos|-1 91°0=2TOU! ¥95=paND ¥Z# ¥ZHT

(N) se auljoid-1 8T°0=¢TOY! ¥Sv=PaNB Ov# TYHT
(N) se auljoid-1 ST'0=¢ToY! 20L=P3NB Z2# ZZHT
(N) se aweino- TT'0=¢TOU! TTY=PaNb 9g# LEHT
] (N) se aiweino- €T°0=2TOU! 0Z9=PaND 8T# 8THT
OlleN-T1 6T°0=2TOUl L7/=PaINB ZT# ZTHT

\_H (N) se auiwen|o-1 §Z'0=¢ToY! 25=PaIND 8E# 6EHT
(N) se auiwen|o-1 €2°0=¢T0Y! ¥85=paNB 0c# OZHT

areAnJAd 02°0=2TOoUJ ¥98=PaNbB OT# OTHT

alee- 8T'0=¢ToY! £98=paND 8# 8HT

arepe1-1'd 22°0=2T0Yl 065=P3IND 6# 6HT

areyoe-d 02'0=¢ToYl Ge/=paNB /# LHT

auljoid-1 02°0=2TOoU4 89£=paNB GT# STHT

soujwesed 2T°0=2TO0Ul 6.5=P3NB 9T# 9THT

aulwen|o-1 0T°0=2TOU! T6Z=P3NB ¥T# YTHT

aleuoons ¥1°0=2TOUI 8.9=P3ING TT# TTHT
ajerewny GT°0=2TOoUl 2T9=PaNG G# GHT
alwem|9-1 TT°0=2TOY! G0G=PaNB ET# ETHT
(N) se soulweses 2T°0=2Toyl £79=Pp3INB 0E# OEHT
ouenjBoley-e €T°0=2¢TOUYl 26G=PaND €# EHT
alelaoe LT°0=2Toyl £09=p3NB v# YHT

(N) se auluibiy-1 TT'0=2TOUYl T9=pPaNb GE# 9EHT
m (N) se auluibiy-1 €T°0=¢TOU! LG=PaNB /T# LTHT
(N) se apuojyd wnuowwy  80°0=2TOYJ Syy=PpaNDB E€# YEHT

Se 9pUoJY20IPAH BUILEBSOINID-A ZT'0=2TOUI 0SG=PONG ZEH ZEHT

| (N) se OvN TT'0=¢TOWl ¥09=PaNB TEH# TEHT
(N) se auuoIpaIN-T TT°0=2TOUl LGSG=PaINB vir# SYHT
. (N) se suiuolydsN-1 2T°0=2TOYl G6SG=PaNB 92# 9ZHT
Se 9ploJY20IpAH suILesS0oN|D-a TT'0=2T0Ul £5v=PaNB 0G# EHZ
(N) se 9vN 0T°0=2T0Y! Z.¥=PpsINB 67# ZHZ
(N) se apuojyo wnuowwy  TT'0=¢TOYl 9G7=PaNB TG# GHZ
(N) se auiferedsy-1 80°0=¢TOYJ 692=PaND LE# 8EHT
—1 — (N) se suiferedsy-1 60°0=2TOU! 96=PaND 6T# 6THT
(N) se auluely-a ¥T°0=2TOU! G69=P3ND 9v# LYHT
(N) se auluely-a ZT°0=2T0U! 8TG=P3IND 8Z# 8ZHT
(N) se aujue|y- €T°0=2TOU! TO9=P3ND T¥# ZVHT
(N) se aujue|y- 2T°0=2TOY! ZT9=P3aND £2# ETHT
— (N) se soulweses 10°0=2T0YJ Lyy=panb 8v# THZ
\_H (N) se aulinyo-1 0T'0=¢Toy! 08T=P3NB /¥# 8YHT
(N) se aulinyo-1 ¥T1°0=2TOUJ 682=P3ND 62# 6ZHT
(D) oureinjforey-e ZT'0=¢ToY! 8.€=paNb gzz# GEHS
(0) ouein|Borey—e €1°0=2TOY! Gov=paNb 86T# TTHS
(0) ouein|Goyay—e ZT°0=¢ToY! 9F=paNb 9TZ# 6ZHS
(0) ouein|Goray-e ZT°0=¢ToY! 00S=P3ND Z6T# GHS
(N) seeain €1°0=2TOUl #25=pdINB 2S# 9HZ
(N) seeain TT°0=2ToUl LEG=POIND ¥E# GEHT
] (0) srerewny TT°0=2T0Yl L£5=paNb 00Z# ETHS
(0) srerewny ZT°0=2T0Y! #SG=paNb ¥6T# LHS
(0) ererewny 0T'0=2Tou! /#S=paNb 8TZ# TEHS
| (0) srerewny 0T°0=2TOUJ ZZy=paNb ¥ZzZ# LEHS
(0) sveraoe €1°0=2TOU! 80G=PaNb £2z# 9EHS
(0) sreraoe TT°0=2TO0U! TSY=PpaNb 66T# ZTHS
(0) srera0e ZT°0=2T0Yl 20=pab LTZ# OEHS
—— (0) arerv0e 21°0=2T0Y) ££5=PaNb £6T# 9HS
BIPaW [ewiuIW ANOUIQ 9T°0=2TOY! 6£Z=PaIND G8E# 990116
BIPSW [ewiuIW ANOUI] €1°0=2TOYJ LTZ=PaND ¥8E# G90LI6
abessed puooss ‘sujwela YIM 2T 0=2TO0Y! #7Z=paNb 68E# £60L116
Jv=T Yim eipaw fewjuiw NINoUId LT°0=2Toul 87Z=PpaNB Z8E# £90116

odlweno-1 60°0=2TOU! 92¥=PpaND 85z# £20L19
dlweno-1 60°0=2TOU! Z8¥=PaNB Gyz# 0TOLI9
sulwein|o-1 0T°0=2TOUJ 0EY=P3INB 6SGZ# ¥20LI9
sulwein|o-1 60°0=¢TOUJ 9T=PaNb 9vz# TTOLI9
|_H asofeyall-a GT'0=¢TOUl 22G=PaNb LGz# 220119

asofeyall-a ¥T1°0=2TOUJ 287=P3INB ¥7Z# 600LI9

|_H auljoid-1 0T"0=2TOuY! 905=PaNB 092# G20LI9

auljoid-1 €1°0=2TOY) 8EG=P3aND /¥Z# ZTOLI9
auluerejAuayd-1 ¥T1°0=¢TOU) L25=P3NDB T9Z# 920LI9
auluerejAuayd-1 #T1°0=2¢TOUJ 605=P3ND 8¥Z# ETOLI9
_H (N) se auA|D 60°0=2ToY! 0L=P3NB 6E# OVHT
(N) se auA|D 60°0=¢ToYl L.=PpaNB Tg# TCHT
[QE) Z2'0=¢TOoYl 2TG=Ppanb #5zZ# 6TOLI9
[01224A]19 GT°0=¢TOoY! 8/ T=PpaNb Tz# 900119
0z usamL GT'0=¢TOYl 2/y=paNb G5zZ# 020119
0z usamL ¥T1°0=2TOUJ L8T=P3INB Z¥2# L00LI9
_H (0) erepei-1'@ T2'0=2TOoY! 22G=Ppanb £0z# 9THS
(0) areroe1-71'a T2'0=2TOUl GZG=paNB L6T# OTHS
i —— (D) aveoe1-T1'd 02'0=¢1oUl 625=PaNB Tec# FEHS
— (D) arere1-T1'd 6T°0=¢ToYJ SOv=pPaNb Lgz# OVHS
— (0) srewel-7 6T°0=2TOUJ 005=P3ND 20Z# STHS
—— (0) arer0e-7 6T°0=2TOU! 90¥=P3IND 96T# 6HS
L m (0) ereroeT- 6T°0=2TOU! 055=PaNB 9Zz# 6EHS
[ (0) ereroeT- TZ'0=¢TOY! T6¥=PaNB 0Zz# EEHS
|_H areaniAd 6T°0=¢TOU! 0£5=P3NB TGZ# 9TOLI9
areAnJAd LT'0=¢TOoY! 60Z=P3aNB 8EZ# £00.LI9
|_H ayeuroons €T°0=2TOY! 925=PaNB 2Gz# LTOLI9
aeuloons 0T'0=2TOoY! 9. T=P3aNB 6EZ# ¥00.LI9
] alleN-1 ¥1°0=2TOW TES=P3IND 9GZ# TZOLI9

JIeN-T ¥T°0=2TOY! G0Z=PaNb £¥Z# 800LI9
(O) svemo wniposiiL 9T°0=2TOuY! ¥6E£=PaND 6TZ# ZEHS
(D) areao wniposul 8T°0=2TOUl 9G=paNb S6T# 8HS

(D) svenio wniposiL 9T'0=¢ToY! 99g=paNb TOZ# FTHS

anall

(D) ayeso wniposiL 9T'0=¢TOU! TE=PaND GZz# 8EHS

-

a1enId WnipostL 6T°0=2TOUl 929=P3NB 9# OHT
— _H jouey)3
joueyy3

IH="1 UHM BIpSW [ewjuiw ININOUIQ GT'0=¢TOoYl E6T=PaNB T8E#H 290116

12°0=¢ToYl 0TS=P3NB £52# 8TOLI9

1Z°0=¢ToYl 68T=P3ND OvZ# S00LI9

M

IH="1 UHM BIpSW [ewuiw ININOUIQ 8T 0=¢TOUl G8Z=PaNB 08E# T90LI6

-

abessed puodas ‘SUILENA ON  £2°0=2TOUl Y6T=PaINB 06E# 60116
(N) suuery-a GT'0=2TOUl /6=PaINb 82E# /70118
| (N) auuery-a GT'0=2TOUI ZTS=PaIND L9E# 9E0LI8

N) 9pLOJY20IPAH SUILELS0IN|D-A ST 0=2TOUI 625=PaND 69E# 8E0LI8

(N) olwen|o-1 80°0=2TOY) LEG=PaND 2/E# TOLI8
(N) olwen|9-1 0T°0=2TOUJ 2G5=PaNb T9E# 0E0LI8
(N) auk|9 Z1°0=¢ToU! 095=PaNB G.€# V0118
(N) auh|9 80°'0=¢TOU! 60S=P3ND 9E# €€0LI8

(N) auiuerejfuayd-1 ¥T°0=¢TOUJ 0SG=P3aND LLE# 9¥0LI8

(N) auluerejfuayd- LT°0=2T0Ul 055=PaIND 99€# SE0LI8
|_H (N) suiBeredsy—] 60°'0=2TOUJ 009=P3ND €.€# 20118
o (N) suiBeredsy—] 0T'0=2ToU! 12G=PaIND 29c# TEOLI8
[ (N) sulweno— €T°0=¢TOUJ 9.G=PaNB ¥.€# €V0LI8
(N) suweno— GT'0=¢TOU! 925=PaNB £9¢# 2€0LI8
(N) apuiojyd wniuowiwy 2T°0=2Toul 9GG=paNB 0.E# 6E0LI8

(N) aujoid-1 9T°0=¢Toul 8eG=paNB 9/€# S01I8

(N) aujoid-1 €1°0=2TOUl ¥€G=PaIND G9€# ¥E0LI8
|_H (N) auuibiy— €T°0=¢TOU! 809=PaNB T.E# OV0LI8
(N) auuibiy— ST'0=¢Tou! G.G=PaNB 09¢# 620118

Y= yum eIpaw [ewiuil NINould S0°0=2Toul £2T=PaINB €8E# 90116

INW 0g 8reiojyosad ‘q'w 8T°0=¢TOUY! Zi=paNb 08Z# S70119
ﬁﬂ AW 0g 8resojyosad ‘q'w 02'0=2TOY! 0€5=PaNb 0.z# SE0LI19
AW 0G 8relojydsad ‘q'w €2°0=¢TOUl 6G5=paNb €/# /ZHZ

_| AW 00T 8teJojydsad ‘q'w  £2°0=¢TOYI ZEF=P3ND t7/# 8ZHZ
[ euuEv-a €T°0=2TOY! G0S=paNb 29z# /20119
L aulue|y-a ST'0=2TOY! 86=PaNb 6¥2# #TOLI9

00°0 areyins g uixAwAjod 'q'w 90°0=¢TOUl S=PaINB G/# 62HE
00°0 @pHojyIp yenbered "g'w £1°0=2TOU ¥/=P3INB ¥9# 8THZ

[eanunjAyIBWAXoIPAH-G "q'W 60°0=¢TOUJ 255=PaINB TSE# 020LI8
>._H [enunyAyeWAX0IpAH-G "g'w L0'0=¢TOUl 009=P3NB 0SE# 6TOLIS

[enunyAyleWAX0IpAH-G "g'w 0T'0=2TOUl 0Ly=P3IND 8EE# L00LIS
[enunyAylowWAxoIpAH-G “q'w 0T'0=2TOU! 69K=P3ND LEE# 900LI8

[ Iw/bwzeo0dXpIeN ‘q'W  0T0=ZTOW 665=P3ND 8vE# LTOLIS

L |w/Bw ZE0 0 JXIPIEN "q'W ET°0=ZTOUJ GEY=PBING GEEH ¥00LI8
%I0A 800°0 [eX0AIBIAUIBW "g'W 60°0=¢TOUI 8¥S=P3IND 6vE# 8TOLIS
%|0A 800°0 [exoA|BlAyiew ‘g w £T°0=2TOY4 G.=P3NB 9EE# G00LI8

yr01q suLew 80°0=2TOU! 929=PaIND 65E# 8Z0LI8
Ur01q suLew 90°0=2TOU! T6G=P3IND 9vE# STOLIS
(N) souiweses 60°0=¢TOY! ZrS=paNb 6.€# 870118
(N) souiweses 60°0=¢TOY! 69%=PaIND 89€# LE0LI8
] AGZT'0 [0Yooly [AInuNd "q'W $T°0=ZTOYl ZTS=P3INB vSE# £201I8
AGZT'0 [0yodly [AInund "q'w £T°0=2TOY! 0TS=P3BINB TrE# 0TOLI8

] NW G'¢ uljjiuen "q'w L0°0=2ToYl 055=paND £5€# 220118
NW G'¢ uljjiuep "q'w 60°0=2TOU! 0S5=P3NB OvE# 600118
AW GZ'T uljjiuen "q'w TT°0=2Toul /85=paND 2SE# TZ01I8

AW GZ'T uljjiueA ‘q'w 0T'0=¢Tous L.=paNb 6EE# 800LI8

INW §'Z apAysprebunlhs ‘q'w  60°0=ZTOUJ 009=P3NB 9GE# S20LI8

INW §'Z apAysprebunlhAs ‘q'w  90°0=ZTOUl £09=P3NB £¥E# ZTOLIS
Ww gz'T apAysprebuliAs "q'w 0T 0=2TOUI 87S=PaNB SSE# ¥Z0LIS
Ww Gz'T apAysprebutiAs "q'w  60°0=2TOUI 887=PaNbB Z¥E# TTOLIS

|_H INW GT"EGT 91190 Ulloyd 'q°W HT°0=2TOUI 895=P3IND 85€# /20118
INW GT"EGT 91190 Ulloyd 'q°'W 9T°0=2TOoUl TEG=PAIND Gre# ¥TOLI8

_H w/Bw 000 ul|
w/Bw 000 ul|

"0 9PHOJYd WnluoylezuUag ‘q'W Gg'0=¢Toyl 88E=PaNb 28z# /70119

IuagieD ‘g'W 90'0=¢TOoUl 865=PaINB L¥E# 9TOLIS

IuagieD 'g'W 90°0=¢TOUl F¥y=PaNB YEEH £00LI8

"0 9PHOJYd WnluoylazuUag ‘g'W £¢°0=¢ToY) TEE=PaND 2/2# LE0L19

_| "0 9PHOJYD WNlUOYIdZUSg ‘q'W EE"0=2TOU! 9/ ¥=PaINB 8/# ZEHZ

\_H "0 9PHOJYD Wniuoyezuag 'g'W GE'0=¢TOoUl 8/y=PaNb vTE# 60112
"0 9PHOYD Wniuoy[ezuag 'g'Ww £€°0=¢TOoUl TTy=PaNb 262# LS0L1L

—— "0 9plojyD wnjuoyezuag ‘q'w TT°0=¢TOoY) 8ET=PaND £2T# 6ZHE

Jw/Bw g upAwoydsoyd ‘q'w  80°0=ZTOU! LZy=P3ND LTEH Z80LIL

Jw/Bw T uAwoydsoyd ‘q'w  ZT0=ZTOoul OTy=P3NDB 9TEH TSOLIL

Jw/Bw T uAwoydsoyd 'q'w  QT'0=¢TOUl 9EV=P3IND ¥62# 6S0LIL
Jw/Bw g uAwoydsouyd ‘q'w  20°0=ZTOul L0v=P3ND G62Z# 090.LIL

Jw/Bw 800 ggv q'w TT°0=2ToUl Ey=paINB LZE# 260112
Jw/Bw 800 ggv q'w 2T°0=2¢Toul 66£=P3INB S0E# 0L0L1L
Jw/Bw #0°0 gev q'w ¥T°0=¢TOUJ TT=P3aND vOE# 690.LIL
— |w/Bw 00 gev q'w 60°0=2ToUJ 8.7=paNB 9Z€# T60LIL

w/Bw GZTO"0 duIpAIRNBL "0'W OT'0=2TOU. OFF=P3aIND 0EE# S60LIL
w/Bw G2T0"0 duIPAIRNBL "0'W 80°'0=2TOUI 6TE=PAND 80E# €L0LIL
Jw/Bw Gz0"0 aulphoenal g W TT'0=2TOY! £Z7=PaIND TEEH# 960LI1L

Jw/Bw Gz0'0 aulphoenal g W 0T 0=2ToY! EE=PaIND 60E# 720LIL

yl01q auLeW £1°0=2TOUl ¥Zi=PoIND TZE# 980LIL
N yo0iq suLew TT°0=¢TOUl 22E=POINB L0E# ZL0LIL
y101q suLew 80°0=2TOY! TTH=PaNB 662# ¥90LIL
101q duLeW TT°0=2TOY! TSk=paNB 62€# ¥60LIL

[ I0A 6 9pIXOYNS [AYlaWIQ "W £T°0=¢TOUJ ¥8E=PaIND £2€# 880LIL

A G/ BPIXOYNS |AydWId "W GT"0=2TOY! ¥6E=P3INB 00E# G90.LIL

[oA 6 BPIXOYINS [AYlOWIA "'W ZT'0=2TOU! TSy=P3NG TOE# 990.LI1L

A G'L BPIXO)NS [AUpdwIa ‘g'W GT"0=¢TOoY! T.y=paNb zze# /80112

|w/Bw Ze0"0 dwIpiZeysd ‘q'W GT°0=¢Tou £27=PaING 8ZE# €60LI1L
|w/Bw Ze0'0 dwIpiZeysd ‘q'W T 0=¢Toul 88€=PaINB 90E# TLOLIL
[w/Bw TO'0 ulyioeydad ‘g'w 9T'0=¢TOUl GOY=PaINB GZEH 060L1L
lw/Buw 700 Uiyioreydad q'w OT"0=¢TOU! G9E=P8INB E0E# 89011L
lw/Bw €0°0 2IPISN "q'W  80'0=2TOWI 89E=PaNB 0ZEH# G80LIL
] lw/Bw €0°0 2IPISNH "g'W  €T°0=¢TOUl LG=P3IND 862# £9011L

[ Oooswmins g UIXAWA|Od Q"W 92'0=2TOUI 9EY=P3ING ETEH 8L0LIL

L 00°0 d¥eyins g uixAwAjod 'q'w 92'0=¢TOoUl Tyy=PaNB T62# 950L1L

I INW T 8pLOJYD WnUIWN|Y ‘q'W  €€'0=2TOUI 621=P3IND GTEH# 080LIL

L INW T 8pLOJYD WnUIWN|Y ‘q'W  2€'0=2ToUl TEY=PIIND €62# 8S0LIL
_|_H |w/Bw G0 uenoeg QW HT°0=¢TOU 0Zy=PaIND 8TEH# €80LIL
|w/Bw G0 uenoeg QW HT'0=¢TOUl ZTE=P3IND 962# T90LIL

_| lw/Bw G0 ueNdRg ‘qQ'W  GZ'0=¢TOUl 9Yy=PaIND €84 LEHZ
lw/Bw T uoemoeg q'W 0T'0=2TOUJ 60v=P3IND 6TEH ¥80.LIL

lw/Bw T upeMORg QW ZT'0=ZTOUI OTY=PaNB L6Z# Z90LIL
lw/Bw T ulAWosUeA ‘W $T'0=ZTOU T85=P3NB T6# SYHZ
_|_H lw/Bw '0 UPAWOIUEA "q'W  6T0=ZTOUI 65=P3NB 064 VvHZ
— 7|_H [w/Bw T UIAWOSUBA ‘W 8T'0=ZTOW ¥6£=P3NB vZE# 680LIL
[w/Bw T uAWOSURA ‘W 8T'0=ZTOWI 8ZF=PaNB ZOE# L9OLIL
|_H Iw/Bw ¥0'0 Zgv "q'W LT°0=2TOUl 095=P3NB £6# LVHZ
Iw/Bw 700 uiyloreydad ‘q'w  TT'0=ZTOUl ¥ZS=PaNB Z6# IvHZ

G'GHd 'q'w ¥0°0=¢TOouJ 6.T=P3ND ¥ET# OYHE
j_H G'GHd 'q'w 80°0=2TOU! TOY=PaIND 9ZT# ZEHE

_H OTHd ‘q'w 6T°0=ZTOUl 925=PaNb OV T# 9¥HE
OTHd ‘q'w ST°0=ZTOul 8ZT=PaND ZET# 8EHE

|_H [0A G0 BpAyapleINyINd—Z “q'W OT"0=¢TOoU! G9T=PaNB 60T# STHE

|w/Bw 9TO"0 JIXIPIEN "q'W  ZT'0=ZTOU4 99T=PpaING L0T# ETHE

[w/Bw 8000 dWIPIZeYaD ‘q'w 6T 0=¢TOoU! ¢SH=PaND 66# SHE
€0°0 d1.|9AY dulPhdAxod 'g'w ¥T°0=2TOoU! 007=P3ND 86# YHE
|w/Bw G20 0 dulpAdenaL g'W 2T 0=2TOU FTG=P3NG GOT# TTHE
W 000°0 |0dusydwelo|yd ‘q°'w T°0=¢ToUI 9EY=P3aNB E0T# 6HE
NW G°Z UlfiueA ‘g w 0T'0=¢ToU! ¥OT=P3ND ETT# 6THE

[OA G BPIXOHNS [AUpBWIA "W ZT"0=¢TOou! 8/9=PaNB 8TT# vZHE

INW GZ'T uljiuvep 'g'w TT°0=¢ToU) L9Y=PaND ZTT# 8THE
Ww g°Z apAyaplebuliAs ‘q'w  60°0=¢TOU L09=P3IND LTT# ECHE
— uj01g dueW €T°0=2TOUJ 90v=PaNB TOT# LHE
reanpnyASWAX0IPAH-G "g'W L0'0=2TOU 96€=P3IND TTT# LTHE
reanpny A WAXoIpAH-G 0w 60°0=2TOUI 88E=P3IND OTT# 9THE

W Gg'T apAyaprebuiAs q'w  80'0=¢ToUl L8G=PaINB 9TT# ZZHE

AW GgTE 0 dpAyaprebuniAs "gq'w TT°0=¢ToY! 0£G=PaNB GTT# TZHE
ujoiq duLeW ZT°0=¢TOoY! LE£Z=PaNB 6TT# SZHE

A GZT'0 |0Yo3JV [AINJNS "q'W 22'0=2TOoUl ES¥=PaIND ¥TT# OZHE
w/Bw 000 ulIIUSgIeD "q'W HT'0=¢TOYI €.G=PaND 90T# ¢THE

lw/Buw 2€0"0 dWIpIZeyad ‘q'w TT'0=2Toul LLy=PaIND 00T# 9HE

%I0A 800°0 [ex0AIBIAYIBW "' 82'0=2TOU! TET=P3IND 80T# FTHE
_H w/Bw GgT0"0 duUlIAdeNaL "g'W 8T 0=¢TOUI 89G=PaNB ¥OT# OTHE
W 20000 [0d1uaydwelo|yd q°w ZT°0=¢TouUl 9¢y=PaNB Z0T# 8HE

lozepiwAyaw—e—AUa—T ‘q'w 80'0=2TOUI 6ET=PAND L. T# ZZHY

lozepiwnAyaw—-e—Aya—T ‘q'w 0T 0=¢TOUl 2.=P3IND G.T# OZHY

20T ‘q'w 20°0=ZToul ZvT=paINB Gt T# EHV
Jauur Aynow ¥T°0=¢TOU4 ZT.=P3NB ZGT# OTHY
Jauur Anjow 60°0=2TOU! 2/9=P3NB 05T# 8HY
_| Jauur Aynow 80°0=¢TOY! T.y=p3NB TST# 6HY
8o Anjow TT°0=2ToU! #2T=paINB GGT# ETHY
W G'0 duIZ ‘q'w 82°0=¢TOY! Z0Y=P3ND OTEH# GL0L1.
NW g0 ouZ ‘qw 62°0=¢TOY! L6€=P3IND 88Z# €G0L1.

W T'8GE dPHOJYI dUIOYD "0'W 8Z'0=2TOUI 2LG=P3INB LGE# 920118

—
L W T'8GE dPHOJYD dUIOYD "0'W /Z'0=2TOUI GEG=PAING vve# ETOLI8
|w/Bw 00°0 UPIWOSIS ‘q'W  ¥T'0=¢TOU! 0Ly=P3INDB TTEH 9L0LIL

|w/Bw 00°0 ULIWOSIS "q'W  GT'0=¢TOY! E6v=P3aIND 682# vSOLIL

|w/Bw 800" ULIWOSIS "q'W  92'0=¢TOoU! LEY=P3IND 2TEH LL0LIL

|w/Bw 800" ULIWOSIS "q'W  /2'0=¢TOU! 9G7=PaINB 062# GSOLIL

INW £G°9/ 9reldde ulloyd 'q'w Tg'0=¢Toul LGE=PaND 69T# YTHY
_|_H INW £G°9/ dYelade ulloyd "q'w 82'0=¢TOou! EEG=PaNDB T9T# 9HY

INW GT"EST 91eI9de UlloyD “q°W 0 0=2TOU4 887=P3IND 89T# ETHY

INW GT"EST 9¥eId0e UlloyD 'g'W 0E'0=2TOUI L9G=P3INB 09T# SHY

\_H IwAydwW—-e—1AY_-T "q'W 92°0=2TOoU! GS=PaND £8T# 8ZHY
[ozepiwlAyaw-g—-Ayle-T ‘q'W €2°0=2TOUI 0£G=P3ND T8T# 9ZHY

I w/Bw 90°0 duaSOPAD-A "g'W GZ'0=2TOUI LG2=P3IND L6# EHE

L w/Bw 2e0'0 dulasoPAD-A "g'W ZE'0=2TOUI 009=P3INB v6# 8VHZ

|w/Bw GZ0"0 ureldstd q'w  Ze'0=2TOu! 0£€=PaND L/ 2# 270119

|w/Bw GZ0"0 ureldsty ‘q'w  GE'0=2TOU! ZTY=PaND L92# ZE0LI9

_| |w/Bw Gzo'0 unedsID ‘W €€°0=¢TOUI 85=PaNB L9# TZHZ
W T°8GE dPHOIYD dUIOYD 'q'W ET"0=2TOUJ 6=P3ND 99T# TTHY
W T°8GE dPHOIYD dUIOYD "q'W TT°0=2TOUI Zi=P3ND 8GT# EHY

G0'6.LT 9PMOIYD BUIOYD "q'W £2°0=2TOUI TLZ=P3IND L9T# CTHY

G0'6.T ®PLOJYD 8UIOYD "q'W TZ'0=2TOWl L6T=P8NB 65T# vHY
— [ozepiwiAyisw—-g—jAy1e-T ‘q'W ZT°0=2TOY! ¥9=P3ND Z8T# LZHY

L [ozepiwiAyisw-g—jAyIe-T ‘q'W £T°0=2TOY 8E=P3IND 9/ T# TZHY

[ozepiwiAyisw-g—AyIe-T "q'W 60°0=2¢TOY! 22Z2=P3IND 08T# SZHY

ST

0T

wbeH

as.dist(1 - cor(fit$lrn[, as.character(fitsgsname)[use]], use = "p"))

hclust (*, "complete")



